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Передумови вивчення 

дисципліни 
Передумовами вивчення дисципліни є опанування обов'язкових 

для вивчення навчальних дисциплін «Вища математика» та 

«Фізика».   
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Мета навчальної 

дисципліни 

Підготовка фахівців, які володіють базовими знаннями щодо 

законодавства з метрології, засад формування метрологічної 

системи та метрологічного контролю при забезпеченні якості 

процесів і продукції (послуг) в Україні, та уміннями стосовно 

вибору застосовних засобів метрології, зокрема, для 

забезпечення єдності вимірювань. 

Очікувані 

результати 

навчання 

ОРН1. Знати основний термінологічний апарат та визначення 

метрології та метрологічного контролю, установлювати зв’язки 

між ними. 

ОРН2. Поясняти та класифікувати основні поняття, принципи, 

та методи метрології та метрологічного контролю на різних 

етапах життєвого циклу продукції та процесів; розуміти порядок 

передачі фізичної величини від еталону до робочих засобів 

вимірювань, забезпечуючи в рамках метрологічного контролю 

єдність вимірювань параметрів процесів і продукції (послуг). 

ОРН3. Застосовувати сучасні нормативні та правові документи, 

необхідні для розв’язання завдань із забезпечення єдності 

вимірювань та метрологічного контролю у будь-якій предметній 

області економічної діяльності, зокрема, в системах 

автоматизації з використанням сучасних методологій та методів 

в рамках компютерно-інтегрованих технологій. 

ОРН4. Виявляти та аналізувати сутність проблем при виборі 

застосовних засобів метрологічного забезпечення та 

метрологічного контролю в рамках систем автоматизації та 

компютерно-інтегрованих технологій в організації. 

Зміст дисципліни Розділ 1. Засади метрологічної діяльності.  

Розділ 2. Нормативно-правові основи  метрології.  

Розділ 3. Метрологічна служба України та її діяльність. 

Розділ 4. Види еталонів та засобів з вимірювання фізичних 

Контрольні  заходи та 

критерії оцінювання 
Семестрова оцінка визначається як середнє арифметичне 

визначених оцінок з розділів (РО1, РО2, РО3 та РО4) з 

округленням до цілого числа.  

Необхідною умовою отримання позитивної оцінки 

кожного розділу є відпрацювання та надання звіту з  практичних 

занять. 

Необхідною умовою отримання позитивної семестрової 

оцінки з дисципліни за заочною формою навчання є зарахування 

індивідуального завдання, за яке відповідно до затверджених 

критеріїв виставляється оцінка «зараховано» / «не зараховано».   

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни дорівнює 

семестровій оцінці. 

Політика викладання Отримання незадовільної (нижчої за 4 бали) оцінки з певного 

розділу або її відсутність через відсутність здобувача на 

контрольному заході не створює  підстав для недопущення 

здобувача до наступного контрольного заходу.  

Здобувач не допускається до семестрового контролю за 

відсутності позитивної оцінки (не нижче 4 балів) хоча б з одного 

із розділів. 

Оскарження процедури та результатів оцінювання розділів та 

семестрового оцінювання з боку здобувачів освіти здійснюється 

у порядку, передбаченому «Положенням про організацію 

освітнього процесу в УДУНТ». 



Порушення академічної доброчесності з боку здобувачів 

освіти, які, зокрема, можуть полягати у користуванні 

сторонніми джерелами інформації на контрольних заходах, 

фальсифікації або фабрикації результатів досліджень, що 

виконувались на практичних заняттях, тягнуть відповідальність 

у вигляді повторного виконання сфальсифікованої роботи та 

повторного проходження процедури оцінювання. 

Засоби навчання Навчальний процес передбачає використання 

комп’ютеризованих робочих місць для проведення практичних 

занять (ЗН1), прикладного програмного забезпечення для 

підтримки дистанційного навчання: ZOOM, GoogleClass тощо 

(ЗН2). 

Навчально-

методичне 

забезпечення 
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